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会長挨拶	 阿部会長

皆さんこんばんは。
行事報告です。
１日は江坂クリーンデーと恒例のモーニング会で親

睦を深めました。
ご参加の皆さんありがとうございました。
この後の卓話は、ナコンパノムの国際奉仕事業報告
を瀬川委員長、田中パスト会長よろしくお願い致しま
す。
さて本日のネタは、野村證券発行の今伝えたい経済
展望と注目トピックス。　
１．2024年１2月末の日経平均株価は、38,000円を予想。
2 �．デフレ脱却を達成すれば、日経平均は45,000円と
の試算も可能。
3．2024年１2月末のドル円は１35円と予想。
4 �．新NISAが2024年 １ 月からスタートです。非課税
限度枠が１,800万円となり非課税で保有期間の制限
もなくなります。

これから人生１00年時代を見据えて、皆さんに興味
を持って貰いたいと思います。
最後に大企業は商品値上げて利益を出し、次は給料
アップ後更に利益を上げ、繰り返し利益を上げると、
45,000円も2025年には見えて来ることを願って、会長
の挨拶とさせていただきます。

ゲスト紹介	 親睦活動委員会　青木委員

本日は、米山奨学生のエランバム,�ガントイビさん
にお越し頂いております。
本日の例会をごゆっくりお楽しみください。

幹事報告	 坂本幹事

１ �．先週１１月27日に開催されました理事会報告いたし
ます。決議事項はございません。１2月理事会におい
て再決議となりました。
2 �．年会費請求書を配付いたしました。
3 �．ロータリーの友１2月号を配付しました。
4 �．今週、１2月 7 日、 8日は地区大会です。 8日は１5
時よりNHKホールで本会議です。例年は国際会議
場ですのでお間違いのないように。
5 �．来週は年次総会です。決議事項は郵便物で届いて
いた通りです。
６ �．理事会があります。理事の皆様は例会終了後お集
まりください。
7 �．米山奨学生のエランバム,�ガントイビさんに奨学
金の授与があります。
8．１2月会員並にご夫人のお誕生日のお祝い
　会員：尾家会員、木田会員、近藤会員、佐々木会員
　会員夫人：�梶山会員夫人、佐藤会員夫人、村上会員

夫人
　おめでとうございます。

本日の例会

第1912回例会　令和 5年12月11日
今週の歌　「冬の稲妻（アリス）」

年次総会

前回の記録

次回の例会

第1９13回例会　令和 5年12月18日
今週の歌　「奉仕の理想」

クリスマス家族例会



米山記念奨学生報告
	 エランバム, ガントイビさん

昨日、大阪の大学コンソーシアムのプレゼンテー
ション大会が有りました。
いろいろな大学から１１チームが参加しました。
私と中国の友達も参加して、 2位を獲得することが
できました。
次はもっと努力して、もっと良くなりたいです。

出席報告	 出席委員会　橋本（芳）委員長

●会　員　数　3９名　　出席会員数　34名
●来　　　客　 0名　　本日の出席率　９4.44％
●１１月１3日の出席率（メーキャップ含む）１00％

社会奉仕委員会	 瓜生委員長

１2月 １ 日（金）午前 7 時30分から当クラブ主催のク
リーンデーが実施されました。大変寒い中、吹田西
ロータリークラブからも１１名の参加が有りました。
阿部会長、橋本（徹）パスト会長、榎原会員、合田会
員、坂本会員、清水（大）会員、髙木会員、瀧川（健）会
員、橋本（幸）会員、橋本（芳）会員と瓜生です。
お集まりいただきありがとうございました。終了

後、8名で喫茶店に行き親睦を深めることができました。
次回のクリーンデーは江坂企業協議会主催で、 2月
１日（木）に実施予定です。
ご協力よろしくお願い致します。

ロータリー財団委員会	 福原委員長

本日、瓜生会員、瀧川パスト会長より寄付をいただ
きました。
ご協力ありがとうございました。

米山記念奨学会委員会	 木下委員長

本日、瀧川パスト会長より、特別寄付をいただきま
した。ご協力ありがとうございました。

ニコニコ箱	 西村SAA

●尾家パスト会長　紙谷会長エレクトに大変お世話に
なり、ありがとうございました。また、誕生日のお
祝いありがとうございました。
●小川パスト会長　坂口先生に、お世話になり感謝し
ております。
●木田会員　お誕生日のお祝いありがとうございまし
た。
●合田会員　先週のクリーンデー寒い中、お疲れ様で
した。
●佐々木会員　お誕生日のお祝いありがとうございま
した。

　　　　　　　　本日のニコニコ箱� 22,000円
　　　　　　　　累計のニコニコ箱� 730,580円
　　　　　　　累計のニコニコB� 500円

��

ご結婚のお祝い　12月

�

瀬川会員夫妻 橋本（幸）会員夫妻

�

卓　　　話

ナコンパノムRCとの共同事業「CWP」
（クリーンウォータープロジェクト）
実施報告
  瀬川　　昇　国際奉仕担当理事

１１月22日から2６日まで、タイ国ナコンパノムでの中



高生に冷却装置付浄水器を寄贈するクリーンウォー
タープロジェクト（CWP）を実施して参りました。
当プロジェクトは地区補助金を申請して実行したも
のです。今回の派遣団は、阿部会長を団長とし、田中
パスト会長、橋本パスト会長、榎原パスト会長、坂本
幹事、瀬川の ６名の参加となりました。22日の朝出発
し、香港経由で夕方バンコクに入りました。到着しま
すと、元タイ海軍提督のキアティサック氏と通訳のア
リサラ氏のお迎えを受け、中華料理店で会食をしまし
た。その後、ゴルフ場横のホテルに移動し一日目が終
わりました。
翌日23日には、ナコンパノム行のフライトが午後か
らということで、朝 ６：30からゴルフをしてから空港
へ向かいました。ナコンパノムに到着しますと、現地
ナコンパノムRCのメンバーより熱烈な歓迎を受けま
した。その後、レストランへ向かい、歓迎の食事会を
開いていただきました。
翌24日はいよいよプロジェクト本番で、 2校（パー�
パイ�ピッタヤコムスクール、ウドパタナスクサス
クール）に訪問し、冷却装置付浄水器の贈呈式を行い
ました。両校の熱い歓迎を受け、こちらも大きな驚き
でした。終了後、ホテルへ戻り、吹田西RC主催で返
礼会を行い、歌と踊りで大いに盛り上がりました。
翌25日はラオス観光へ連れて行っていただいた後バ
ンコクへ戻り、翌日は帰路へつきました。
私は今回初めてのタイ訪問でしたが、現地のナコン
パノムRCの皆様の熱意を感じ、訪問した学校でのす
ばらしい歓迎を体で感じ、非常にいい経験が出来たと
思っております。
当プロジェクトを現在まで継続してこられた吹田西
RC、ナコンパノムRCの皆様に敬意を表したいと思い
ました。今後どこまで継続されるかわかりませんが、
可能な限り続いていくことかと思います。

皆さんにお伝えしたいこと
多くの方に当事業に参加いただきたいです。（特に
参加されたことの無い方に！）
１．当事業は吹田西RCの誇るべき国際奉仕事業です。
2 �．学校の生徒の皆さんや先生方の眩しい笑顔と歓迎
に触れる事が出来ます。
3 �．現地の絶大なる歓迎が、当奉仕事業の現地での評
価の高さを実感出来ます。
4 �．友好クラブのナコンパノムRCのメンバーも心の
温かい方ばかりです。
※カラオケと踊りが漏れなくついてきます。

ナコンパノム訪問団を代表して
田中パスト会長の感想
  田中パスト会長

皆さん、こんばんは。
僕は、１0年ぶりにナコンパノムに行ってきました。
今回のナコンパノムに訪問するのは、かなり強行な
スケジュールを良くこなせたなあと思います。朝 4時
起きで関空に午前 ６時30分集合、香港経由のバンコク
行きの為、香港で時間待ちをし香港の空港は大きいの
で結構歩きました。
バンコクでは、元海軍提督と通訳のアリサラさんが
迎えてくれて懐かしかったですよ。
バンコクは、１0年前と比べると、だいぶ変化してま
した。
一言で言うなら食べ物です。当時は食べられなかっ
たが今回は結構食べられました。
吹田西RCとナコンパノムRCが結ばれたのが１8年前
になります。
もの凄い歓迎を受けて、今回の強行なスケジュール
の件も全て飛んでしまいました。
9年前、僕が会長の時に目の手術をして、会長とし

て、また団長として行けなかったが残念でしたが、
橋本徹也君が調べて探してくれて、ナコンパノムRC
の 9年前の会長が出迎えてくれプレゼントもくれて、
これも感動しました。
感動で言うと、最後の晩餐会の席で阿部会長とアリ
サラさんのサプライズで、提督の誕生日は １か月～ １
か月半先なのに、誕生日のバースデーケーキを用意し
て、お祝いし素晴らしいサプライズに提督も涙ぐんで
喜んでいました。
向こうのクラブの歓迎や浄水器の学校への寄贈で
も、瀬川君が言っていたように皆の喜ぶ顔に感動しま
した。感動したことが沢山ありました。
クラブ同士の交流を、より一層深める為にも、ぜひ
皆さんに今後も参加をお願いしたい。
最後に阿部会長、坂本幹事、橋本徹也君、榎原副会
長、瀬川国際奉仕委員長、この人達の助けが無けれ
ば、今回の全行程がいけなかったと思います。
これからもナコンパノムをよろしく！



Suita West RC

ナコンパノムRCの会長と
ユニフォームを着た吹田西RCの訪問団

寄贈品：冷却装置付き浄水器

CWP寄贈校：ウドパタナスクサ　
スクールで寄贈セレモニー

ウドパタナスクサ�スクールの皆さんと

CWP寄贈校：パー�パイ�ピッタヤコム�スクールの皆さんと

ナコンパノムRCの皆さんが空港にお出迎え


